
ПРОТОКОЛ 
засідання атестаційної комісії

Долинський ліцей №7 Долинської міської ради

«27» лютого 2025 року № 4

Присутні: 7
Голова комісії Медвідь Н.В., директор ліцею
Секретар Цап К.Б., заступник директора з НВР
Члени комісії: Крачулова О.Т., заступник директора з НВР

Василів С.В., член ПК, соціальний педагог 
Данилко Н.М., вчитель початкових класів 
Богачова І.М., вчитель біології 
Костецька О.М., вчитель зарубіжної літератури

Відсутні: 0
Запрошені:__________________ відсутні___________________________________

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про хід атестації педагогічних працівників у 2024-2025 н.р.
2. Про вивчення системи роботи вчителів, які атестуються. Про моніторинг 

навчальних досягнень здобувачів освіти.
3. Про проведення співбесід з педагогічними працівниками.

І. СЛУХАЛИ:
Медвідь Н.В., голову атестаційної комісії, про хід атестації педагогічних 

працівників. Терміни організації атестаційного періоду дотримуються. Всі члени 
атестаційної комісії активно включаються в роботу експертних груп з вивчення 
системи роботи вчителів.

ВИСТУПИЛИ:
Цап К.Б., секретар атестаційної комісії, яка повідомила, що підвищення 

кваліфікації здійснюється згідно Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 
науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 серпня 2019 року №800. Усі педагогічні працівники, які 
атестуються у 2025 році, щорічно підвищували кваліфікацію. Зазначила, що всі 
документи про підвищення кваліфікації є в особових справах працівників. При 
необхідності, згідно подання педагогічних працівників, на засіданнях педагогічної 
ради здійснюється визнання документів про підвищення кваліфікації.

ВИРІШИЛИ:
1.1. Вважати всі сертифікати такими, що відповідають вимогам Порядку 
підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників.
1.2. Дотримуватись термінів проходження атестації педагогічних 

працівників. Протягом року. Атестаційна комісія.



Результати голосування:
З а -7 
Проти - 0

II. СЛУХАЛИ:

Цап К.Б., секретаря атестаційної комісії - про вивчення системи роботи 
педагогічних працівників, які атестуються. Адміністрація та члени атестаційної 
комісії, які входять до складу експертних груп, відповідно до затвердженого 
графіка роботи вивчають педагогічну діяльність педагогічних працівників, які 
атестуються шляхом відвідування навчальних занять, виховних заходів, 
факультативів та індивідуальних занять, перегляд та обговорення презентацій 
педагогічної діяльності вчителів, які атестуються. Вивчається система роботи 
вчителів. Вивчено навчально-матеріальну базу навчальних кабінетів, аналізується 
участь вчителів у педагогічних радах; відвідування семінарів; робота в 
методоб’єднаннях; участь здобувачів освіти у Всеукраїнських олімпіадах та 
конкурсах. Вивчення навчальної документації: календарно -  тематичне
планування, поурочне планування, планування виховної роботи, документацію 
асистента вчителя, класні журнали, щоденник спостережень асистента вчителя, 
зошити учнів.

ВИСТУПИЛИ:
Медвідь Н.В., голова атестаційної комісії, про результатами вивчення рівня 

навчальних досягнень Когут Л.Ю.

Цап К.Б., заступник директора з НВР, про результати вивчення рівня 
навчальних досягнень учнів педагогічних працівників, які атестуються, та про 
особливості співпраці асистентів вчителів, з учнями інклюзивного класу: 
Кравець Т.Ю., Дранчук Х.М., Пінчук Л.М., Сем’янків І.П.

Богачова І.М., вчитель біології, про досвід роботи та про результатами 
вивчення рівня навчальних досягнень учнів педагогічних працівників, які 
атестуються: Костишин Ж.М., Флешко І.В.

Крачулова О.Т., заступник директора з НВР, про досвід роботи та про 
результатами вивчення рівня навчальних досягнень учнів педагогічних 
працівників, які атестуються Кренців Н.В., Кравець Т.Ю., Петрівник І.М., 
Чури О.І.

Данилко Н.М., вчитель початкових класів, про досвід роботи вчителів 
Мотики 1.1, Дня дня М.В., Керницької Т.М.

Костецька О.М., вчитель зарубіжної літератури, вивчає досвід роботи 
вчителів Крачулової О.Т., Пастух О.Д., Шевчун М.М.

Василів С.В., соціальний педагог, про досвід та результати роботи 
практичного психолога Чернеги Т.Є.



ВИРІШИЛИ:
2.1. Підготувати аналітичні матеріали щодо вивчення системи роботи педагогів, 
які атестуються. Члени атестаційної комісії. До 20.03.2025 р.
2.2. Надати рекомендації щодо ефективності проведення навчальних занять та 
ведення шкільної електронної документації.

Заступник директора з НВР Цап К.Б. до 20.03.2025 р.
Результати голосування:
З а - 7  
Проти - 0

III. СЛУХАЛИ:
Медвідь Н.В., директора ліцею, голову комісії - про проведення співбесіди з 

вчителями, які атестуються. Запропонувала анкетування для педагогічних 
працівників.

ВИРІШИЛИ:
3.1. Педагогічним працівникам пройти анкетування по самооцінюванню.
3.2. Провести співбесіди до 11.03.2025 р.

Результати голосування:
З а - 7  
Проти - 0

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної 
комісії

Наталія Медвідь 

Катерина Цап


